

報道関係者各位

2025年5月1日 ペイクラウドホールディングス株式会社

「馬渕磨理子と B コミの株価部アゲイン↑25 分でわかる IR セミナー」への 出演のお知らせ

ペイクラウドホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:尾上 徹、東証グロース: 4015、以下「当社」)は、2025年5月8日(木)放送のYouTubeチャンネル「投資でFIRE ちゃんねる」内の番組「馬渕磨理子とBコミの株価部アゲイン↑25分でわかるIR セミナー」に、当社副社長 執行役員の井上が出演することをお知らせいたします。

番組では、経済アナリストの馬渕磨理子さん、株式評論家 Bコミこと坂本慎太郎さん、アナウンサーの荒井沙織さんとともに、M&Aで成長を続ける当社の概要、展開する 3 事業(キャッシュレスサービス事業、デジタルサイネージ関連事業、ソリューション事業)の内容やビジネスモデル、今後の成長戦略などについてお話させていただきます。

■番組概要

·番組名:

「投資で FIRE ちゃんねる」内の「馬渕磨理子と B コミの株価部アゲイン↑25 分でわかる IR セミナー」

·配信日時:

2025年5月8日(木)19:30~20:30 (ライブ配信)

※出演時間は、20:00~20:25 頃を予定しています(番組の進行上、開始時間が前後することがあります)

■視聴方法

YouTube にて視聴いただけます。(https://www.youtube.com/@FIRE-ds6vs)



<ペイクラウドホールディングス株式会社>

会社名:ペイクラウドホールディングス株式会社(Paycloud Holdings Inc.)

U R L: https://www.paycloud.inc/

所在地: 〒107-0062 東京都港区南青山 2-24-15 青山タワービル

設 立:2006年8月16日

資本金:1,021 百万円 (2024年8月末時点)

代表取締役社長: 尾上 徹

事業内容:ペイクラウドグループ各社の経営管理事業等

<プレスリリースに関するお問い合わせ>

ペイクラウドホールディングス株式会社 IR PR&マーケティング部 メールアドレス: pr@paycloud.inc